



Orosháza Város Önkormányzata
Polgármesterétől

Iktatószám: PÜ 102-4/2024

Tárgy: Az Egységes Szociális Központ tulajdonában lévő OTP Bank részvények értékesítésének jóváhagyása

Orosháza Város Önkormányzat
Képviselő-testülete

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Egységes Szociális Központ az 1998. június 23. napján kelt 5217/Kjö: 290/1998/4 számú hagyatékátadó végzéssel, öröklés címen az alábbi részvények tulajdonjogát szerezte meg, amelyek az intézményi vagyon részét képezik: az OTP és Kereskedelmi Bank Nyrt. orosházi fiókjánál örökhagyó nevére jegyzett 300 db, összesen 300.000,- Ft névértékű OTP Bank törzsrészvény (továbbiakban: OTP részvény) (2006. évi változást követően a részvény darabszáma: 3000 db).

Az intézmény 2024. évi költségvetésében a működési bevételei 451.125 eFt-tal kerültek betervezésre. A költségvetés elkészítését megelőző személyes egyeztetések során tisztázódott, hogy a fenntartó a bevételek közé betervezte a fenti részvények értékesítéséből származó bevételt is.

Az intézmény jelenlegi pénzügyi helyzete alapján nyilvánvaló, hogy a részvények értékesítéséből származó bevétel nélkül az év végi várható kötelezettségek teljesítése nem lehetséges 2024. évben.

A fenntartó és az intézmény továbbra is szükségesnek tartja az értékesítést. Tekintettel arra, hogy az OTP részvény árfolyama az elmúlt héttől kezdődően kimagasló értéket mutat, indokolt a mihamarabbi jóváhagyása annak, hogy az Intézmény a legnagyobb nyereséget realizálja ezen az ügyleten. Az OTP részvény árfolyama mai napon 21.500,- Ft piaci érték körül mozog, ez a hét elején 22.000,- Ft-os történelmi magasságban volt, de 2 hete még „csak” 18.000,- Ft volt, emiatt is sürgős a jóváhagyó döntés meghozatala.

A részvények osztalékbevétele nem jelentős, az árfolyam nyereség jelentős, emiatt is indokolt az értékesítés, és azt követően az értékpapírszámla megszüntetése. Az értékpapír értékesítés az értékpapír számlát vezető banknál történhet értékesítési megbízás adásával, melyet követően a tőzsdei árfolyamon történik az eladás.

Mindezeket figyelembe véve indokolt a Képviselő-testület jóváhagyása, miszerint az Egységes Szociális Központ az OTP részvényeit értékesíthesse.

Orosházi Polgármesteri Hivatal
Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály

5900 Orosháza, Szabadság tér 4-6. Telefon: (+36) 68 413-022
E-mail: varoshaza@oroshaza.hu Honlap: www.oroshaza.hu
Hivatali kapu: OROSHAZAPH, KRID: 504074100

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a következő határozati javaslat elfogadására:

Határozati javaslat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

jóváhagyja, hogy az Egységes Szociális Központ a 3.000 db OTP Bank részvényét mihamarabb értékesítse, minimum 20.000,- Ft/ db áron.

Végrehajtásért felelős:

dr. Tatár Zoltán a határozat közléséért

Határidő: értelem szerint

Orosháza, 2024. november 21.

Raffai János
polgármester